

# 压紧压实工作责任 全面落实督考任务

## 自治区司法厅召开全区国家统一法律职业资格考试督考工作会议

呼和浩特讯 10月13日,自治区司法厅召开全区国家统一法律职业资格考试督考工作会议,贯彻落实全国司法厅(局)2021年国家统一法律职业资格考试工作座谈会精神,研究部署全区法律职业资格考试督考工作。自治区司法厅党委书记、副厅长戴燕受司法厅党委书记、厅长白永平委托主持会议并讲话。

戴燕指出,要提高政治站位,切实担负起督考的重要职责。目前,自治区司法厅正在进行政法队伍第二批队伍教育整顿。要把这次督考作为检验学习教育成果的机会,作为展现厅机关工作人员良好形象的机会,进一步筑牢政治忠诚、强化宗旨意识,以更高标准、更严要求,压紧压实工作责任,提升工作质效,扎实做好督考工作。今年法律职业资格考试面临着疫情防控和安全生产双重任务,要充分认识今年考试工作的特殊性、复杂性、重要性,正确理解和把握疫情防控与考试组织实施两者的关系,切实增强督考的政治自觉、思想自觉、行动自觉,在遵守疫情防控规定的前提下,全面落实督考任务。

据介绍,今年我区报考人数26067人,比去年增加1.18%。全区12个盟市都作为考区设置考点,有5个盟市设置了2个或2

个以上考点。全区考试总机位数达到14982个,备用机位占比达11.1%。此外,各地攻坚克难,于9月全面完成了考点设置工作,并成立了考试工作专班,先后印发《考试相关工作的通知》《考试实施方案》等文件,加强工作指导。

会上,自治区司法厅法考工作专班人员就督考的内容、程序及需要重点把握的问题等进行了专题培训。厅机关参加督考工作的31名同志及厅法考工作专班全体成员参加会议。会后,12个督考组将分赴各盟市开展督考工作。(自治区司法厅供稿)



## 鄂尔多斯市公安机关严打破坏草原林地违规违法行为

本报讯(记者李谱新 通讯员刘东)全区破坏草原林地违规违法行为专项整治行动以来,鄂尔多斯市公安机关始终保持高压态势,综合运用行政法和刑事司法手段,集中精力警力,依法依规打击了一批破坏草原林地违法犯罪活动,集中攻克了一批大案要案,严惩了一批违法犯罪分子。

专项整治行动中,鄂尔多斯市公安机关主动深入分析草原林地领域突出问题和违法犯罪的规律特点,紧紧围绕专项行动

重点整治的违法违规占用草原林地、违法违规开垦草原林地、乱排乱放乱埋污染草原林地以及涉草原林地类案件查处不到位四个方面的重点问题,全面排查起底问题线索,列出清单、倒排工期、逐一核查,对难以突破的问题线索,果断采取提级办理、异地用警、专班专办等有效举措,尽快突破,依法处置处理到位。在抓紧抓实线索核查的同时,建立健全多警种捆绑作业、多手段同步上案的警务合作机制,严守办案“进度

表”、严把办案“质量关”,坚持一手清存量、清积案,一手打源头、断链条,深挖彻查行业性、区域性违法犯罪,坚决挖出一批潜藏蛰伏的犯罪分子。

为积极推动源头治理,鄂尔多斯市公安机关主动加强与相关行政管理部门的沟通协作,建立常态化、定期会商研判机制,努力实现执法资源、执法信息互通。截至目前,全市公安机关共立涉草原林地刑事案件115起,破获65起,移送起诉59起79人。

## 砺练精兵强将 锻造执法铁军

鄂尔多斯讯 为锻造一支召之即来,来之能战,战之必胜的交通行政执法铁军,全面提升执法效能,10月11日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法人员2021年度第三期轮训隆重开班。鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队全体领导班子成员出席开班仪式,来自全市交通行政执法一线的160余名学员参加了轮训。

此次轮训通过分批次、集中化、封闭式的方式开展,分为理论学习、行为规范、模拟演练、成果考核四个部分。轮训特别邀请了交通运输部管理干部学院张柱庭、彭建华、霍艳丽等多名国内法学专家、律师及支队业务骨干围绕《新<安全生产法>》《新<行政处罚法>》《道路危险货物运输管理规定》《交通行政执法程序规定》等内容为学员传道授业解惑。

此次培训还增加了具有执法系统独特的“队列与体能训练”板块,既切合交通运输综合行政执法改革工作实际,也体现了较强的指导性和针对性,为塑造执法铁军打下了坚实的基础。(苏婷)



## 一抹中行“红” 助力地球生命“绿”

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)如今,低碳生活正潜移默化地改变着人们的生活,它代表着更健康、更自然、更安全,返璞归真地进行人与自然的互动。随着人们生活物质条件的提高,低碳生活既是一种生活方式,同时更是一种可持续发展的环保责任。日前,中国银行内蒙古分行联合蔚来汽车、理想汽车在呼和浩特市蒙树基地开启樟子松认养活动。

大家可通过青橙分享家链接购买,使用中国银行信用卡支付仅需99元就可以认养一棵樟子松,在大自然森林氧吧拥有属于自己的一棵樟子松,为绿色低碳贡献一份力量。认养成功后,10月16日上午,您还可参加樟子松认养挂牌活动,现场聆听有关绿色环保、碳中和等知识内容的讲解,新能源汽车试驾、知识竞答、古柳祈福、家庭互动小游戏等。

《中国银行服务“碳达峰、碳中和”目标行动计划》是落实《中国银行“十四五”绿色金融规划》的有力措施,是中国银行积极践行国家低碳发展战略、助力推动我国实现“30760目标”的具体体现。截至2021年6月底,中国银行境内绿色信贷余额突破万亿元,较年初增长超过15%,大幅超过全行平均贷款增速。中国银行支持了世界最大光伏电站—阿布扎比1.5GW太阳能光伏电站等一批标志性绿色项目。2021年8月,中国银行荣获《环球金融》杂志“中国之星—最佳可持续金融银行奖”和“可持续蓝色债券杰出领导全球奖”。

## 街头志愿服务 倡导文明交通

近日,内蒙古警察职业学院交通管理系老师带领青年志愿者,在呼和浩特市新华东街与东二环路交叉路口,开展了交通文明志愿服务活动。该路口位于城市主干道,人流量和车流量都比较大。志愿者们积极协助交警维护交通秩序,对行人、非机动车随意横穿马路、闯红灯等不文明交通违法行为进行劝阻,重点对未戴安全头盔的电动自行车骑行人员进行劝导和提醒。

王良秋 摄



“一带一路”绿色投资原则(GIP)第三次全体会议召开

## 工商银行获“2021年度最佳能力建设奖”

近日,“一带一路”绿色投资原则(GIP)第三次全体会议以线上线下相结合的形式在京召开,来自全球53家金融机构和国际组织的约170名代表出席会议。会上,经过GIP奖项评选委员会评选,工商银行凭借自身绿色产品供给能力、环境信息披露、环境风险管理等方面的优秀实践,以及积极倡导GIP的努力与贡献,获得“2021年度最佳能力建设奖”。

2021年,工商银行在人民银行和中国金融学会绿色金融专业委员会(简称“绿金委”)的委托和指导下,牵头推动中英环境信息披露试点项目,起草《金融机构环境信息披露指南》,并作为行业标准由人民银行正式发布;与瑞士再保险、普华永道、GIP秘书处等共同牵头开发气候环境风险分析线上工具(简称“CERAT”),为“一带一路”沿线金融机构管

理环境风险提供支持;积极参与绿色金融改革创新试验区建设,在监管部门开展的多项能力建设活动和课程中,宣传绿色金融理念,分享工商银行的经验和成就。

GIP是中国金融学会绿色金融专业委员会和伦敦金融城共同发起的国际倡议,目前已有40家签署机构和12家支持机构,分别来自15个“一带一路”沿线国家。这些签署机构目前持有或管理的总资产达49万亿美元。工商银行是GIP的首批签约单位并担任第一工作组(环境与气候风险评估工作组)共同

组长。同时,由工行牵头发起的“一带一路”银行间常态化合作机制(BRBR)秘书处是GIP指导委员会成员。

“一带一路”绿色投资原则由中国金融学会绿色金融专业委员会与伦敦金融城于2018年11月联合发布,主要包括:将可持续性纳入公司治理、充分了解ESG风险、充分披露环境信息、加强与利益相关方沟通、充分运用绿色金融工具、采用绿色供应链管理、通过多方合作进行能力建设等。

(工商银行内蒙古分行供稿)